

2012 年世界結核病日 校園宣導活動 起跑記者會【補充說明資料】

【結核病完治個案】

● 背景介紹

台大研究所二年級林冠宇同學，就讀大學二年級時出現咳嗽症狀，原以為是感冒，自行就醫並主動戴上口罩，因咳嗽 1-2 週未緩解，甚至咳出血絲，被轉介至醫院做檢查，診斷為結核病並接受隔離及都治(DOTS)治療。在家人、老師、同學及關懷員的支持下按時服藥，經過醫生確認無傳染力後回到校園繼續學業，定期追蹤後，成功治癒結核病。

林同學獲知罹患結核病時，自己及家人都感到意外，初期認為是很嚴重的疾病，但經過不斷的蒐集資料並參考別人治療的經驗，加上對醫療的信任，感覺較為放心。學校同學及老師在得知自己罹病後，並沒有排擠或害怕感染而疏遠，反而給予關懷及鼓勵，成為自己對抗結核病過程中很重要的支持力量。

【表演團體—廢結核樂團】

樂團成員：世新大學學生組成，主唱/吉他手：馮顏泰，貝斯手：張倫嘉，
鼓手：蕭揚馨

歌名：廢結核(自創曲)

嘿 最近都吃不下東西
嘿 還有咳嗽咳個不停
嘿 應該不是天氣的問題
全身 都沒力氣
雖然結核病 需要 比較久來治癒
但只要有恆心 就會比想像中容易
還是希望你 可以 有很好的心情
只要樂觀積極 持續吃藥就會痊癒
嘿 一定要按時的吃下去 嘿 不然會產生抗藥性
嘿 就算真的都沒力氣 至少 要鼓起勇氣